



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 25. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. június 20., péntek

Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán

2025. június 23-án 08.00 és 16.00 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: Árpád fejedelem tér 10-12, 1-7, Béke sétány 2-4, 1-7, Kossuth u. 14-44, 25-49, Kürt u. 4, 1-5, Piac tér 2-4, 1-12, Szalontai út 2-2/b, Szent István tér 10-12, Templom tér 2, 1, Veress Sándor u. 2/a-20, 1-33.

2025. június 23-án 08.00 és 16.00 óra között és 2025. június 24-én 08.00 és 16.00 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: Bem u. 2, 1-9, Buda u. 2-22, 1-5/b, Bánát u. 2-28, 1-19, Jókai u. 2-36, 1-31, Kasztély u. 1-11, Kút u. 2-4, 1-7, Honvéd u. 2-6, Vasút u. 2-22, 1-27, Vár u. 2-14, 1-19, Vértanúk tere, Zsarái u. 2-36, 1-33, Zsibongó u. 2-4, 1-5.

Aramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áram-

hálózati Kft. nem tud biztosítani! Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál az aggregátorozas_bekesgyula@mvm.hu e-mail címen. **(Kizárólag elektronikusan lehet bejelenteni az aggregátor használatát, az e-mail-ben meg kell adni a bejelentő nevét, telefonos elérhetőségét, az aggregátorhasználat pontos dátumát, az aggregátor használatának pontos helyét, címet, illetve az aggregátorozási hely tíz jegyű, 040-val kezdődő azonosítóját!)** Aggregátor használata kizárólag az MVM Démász Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélye alapján történhet.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelősséget nem vállal!

Tájékoztató áramszünetből eredő változásokról!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata tájékoztatja Önöket, hogy a 2025. június 23-án, hétfőn, a belvárosban tervezett, reggeltől délutánig tartó áramszünet okán az alábbi önkormányzati és egészségügyi intézmények korlátozottan működnek vagy zárva tartanak:

- A Központi Orvosi Rendelőben nem tudnak rendelni a háziorvosok! Reggel 08.00 és 16.00 óra között ügyeleti ellátás lesz a sürgős esetek részére!

- A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ ZÁRVA TART!

- A Sarkadi Polgármesteri Hivatal ZÁRVA TART! Megértésüket köszönjük!

Átadásra került a Család- és Gyermejjóléti Központ megújult épülete

Városunk vezetőinek kiemelt célkitűzése a lakosságot szolgáló önkormányzati infrastruktúra folyamatos fejlesztése. Ennek mentén került sor a Szent István téren, a római katolikus templom mögött álló, korábban a helyi munkaügyi központnak helyt adó, majd pályázati forrásból megvásárolt, az épület számára új funkció keresésére, majd pályázati források felhasználásával annak teljes felújítására. Karöltve a kistérség több, mint 20 ezer lakosát ellátó Kistérségi Humán Szolgáltató Központtal, annak egy igen fontos szegmense, a Család- és Gyermejjóléti Központ vehette birtokba a XXI. századi igényeket kielégítő, teljesen felújított épületet.

Az épület átadására 2025. június 13-án, az elmúlt héten pénteken került sor a KHSZK munkatársainak, városunk vezetőinek és a sarkadi kistérség - járás több polgármestere jelenlétében. A megújult épületet Molnár Sándor, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, dr. Mokán István, városunk polgármestere, valamint Sás Ildikó intézményvezető asszony adták át.

Az ünnepségen megtudtuk, hogy Sarkad Város Önkormányzata és a Konzorciumi tag Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központ TOP PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00033 azonosítószámú, „Család-barát infrastrukturális fejlesztések Sarkadon” című pro-



jektjéhez kapcsolódóan, a Széchenyi Terv Plusz program Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz programjában benyújtott támogatási kérelem keretében elnyert közel 108 millió Ft összegű, vissza nem térítendő, európai uniós támogatásból valósult meg a beruházás. Annak keretében a Sarkad, Szent István tér 24/2. alatt található Család- és Gyermejjóléti Központ épületének infrastrukturális fejlesztése, felújítása, korszerűsítése, belső átalakítása, energiahatékonysági beavatkozások végrehajtása, megújuló energiafelhasználás bővítése és projektarányos akadálymentesítés va-

lósult meg. Összeségében tehát elmondható, hogy az új funkciókat figyelembe véve született újjá a sokáig üresen álló épület, míg a KHSZK Család- és Gyermejjóléti Központja méltó elhelyezést nyert.

Sás Ildikó intézményvezetőtől megtudhattuk, eddig helyhiánnyal küzdve dolgoztak a szakemberek az Árpád fejedelem téren, hétfőtől viszont a Szent István téren, egy modern, igényesen kialakított épületben, XXI. századi, komfortos környezetben végezhetik feladataikat a család- és gyermejjóléti központ szakemberei, akik hátrányos helyzetű, veszélyeztetett gyermekekkel és családjukkal foglalkoznak Sarkad és a sarkadi kistérség településein.

Az ünnepségen dr. Mokán István polgármester kiemelte, hogy családban gondolkodnak, ami Sarkad esetében közel 10 ezer, a sarkadi kistérség vonatkozásában pedig több, mint 20 ezer lakost jelent. A városvezető kiért az épület történetére is, mert abban egykor a munkaügyi központ működött, majd annak tulajdonjogát az állammal való partnerség jegyében megszerezte az önkormányzat és sikerült megfelelő funkciót találni az épületnek, hogy abban a leginkább kiszolgáltottakat segíthessék.

A polgármester aláhúzza, a sarkadi kistérség - járás települései példaértékűen együttműködnek, így a TOP Plusz keretében sikerült a 108 millió forintos támogatást megszerezni a fejlesztésre. A beruházás nemcsak Sarkad, hanem a sarkadi kistérség - járás mind a tizenegy települése számára fontos, hiszen a család- és gyermejjóléti központ mind a tizenegy településen lát el feladatokat.

Az ünnepségen Molnár Sándor, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke elmondta, hogy a TOP Plusz keretében a Békés vármegyébe érkező források 70 százalékát kötötték le eddig, viszont a sarkadi járás esetében ez az arány 90 százalék. Ez pedig azt jelzi, hogy egyetértés van a járás települései között, béke és nyugalom uralkodik Sarkadon. A tervek szerint nyár végén, ősz elején újabb pályázati felhívások jelennek meg, amelyeken részt vehetnek a települések. Sarkad kapcsán pedig elhangzott, hogy az egyetértés, a konstruktív és az ésszerű ötletek jó pályázatokat és eredményesen megvalósítható, újabb beruházásokat fognak jelenteni a városnak, valamint a kistérségnek.

A vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke kihangsúlyozta, van jövő, vannak lehetőségek Sarkadon, a sarkadi kistérségben és Békés vármegyében is! Példaként hozta, hogy az M44-es Békéscsaba és az országhatár közé tervezett szakasza Sarkad mellett megy majd el, ez pedig egy kiaknázatlan térség a Debrecen-Kecskemét-Szeged-Arad-Nagyvárad gazdasági ötszög közepén.

A köszöntőket a nemzeti színű szalag átvágásának ünnepélyes pillanata, a megújult épület ünnepélyes átadása követte. A szalagot Molnár Sándor elnök, dr. Mokán István polgármester és Sás Ildikó intézményvezető vágta át. Az épület átadása és az érdeklődők részére történő bemutatása után azt birtokba is vették annak új gazdái, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szakemberei, mert hétfőtől már itt működik a Család- és Gyermejjóléti Központ, itt várják az ellátásokat igénybe vevőket.

-mk



Újra a világot jelentő deszkákon...

A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helyének életében kiemelt napként emlékezünk 2025. májusának utolsó péntekjére. Sokéves kényszerű kihagyás után végre újra méltó körülmények között rendezhettük meg a „Gyöngyszemeink” című kulturális estünket városunk művelődési központjának gyönyörűen felújított épületében.

Csodás kulisszák várták a kedves szülőket, vendégeket, hozzátartozókat. A teljesen megtelt nézőtér előtt 17.00 órakor elindult a műsorfolyam. Nyitó produkcióként végzősök és alsósok üzenték a jelenlévőknek, hogy „A zene az kell...”, mely gondolat az egész estét át-szította szellemi iránymutatás-ként, megalapozva a rendezvény egészére vonatkozó igaz, mély érzelmeket.

Elsőként a házigazda részéről Rajki-Tóth László igazgatóhelyettes, a Gyulai úti feladatellátási hely vezetője köszöntötte a vendégeket, majd dr. Mokán István polgármester és Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony osztotta meg ünnepi gondolatait a közönséggel. Mindhárman hangsúlyozták az együttműködés fontosságát, a közösség erejét és legfontosabb kincseink, gyermekeink iránti szeretet állandóságát.

Ezután az első részt lezá-

ró szünetig egymást váltották a mulatságos és tanulságos zenés és zene nélküli jelenetek, versek és a Gyulai Alapfokú Művészeti Iskola telephelyeként működve a gyümölcsöző együttműködés eredményeként egyéni és páros hangszeres bemutatók és néptánc.

Rövid szünetet követően ismét tanulóink vették birtokba a színpadot és az előbb említett kategóriák mentén nyugtázták le közönségünket. A műsor zárásaként ismét végzőseink kerültek a figyelem középpontjába. Ballagóink egy csodálatos kerिंगővel búcsúztak utolsó fellépésükkel iskolánktól. Az érzelmek itt is jól érzékelhetően jelentek meg legtöbbünk szemében. Bizunk benne, hogy mindenki megtalálta a számára legkedvesebb pillanatot, amire hosszú idő elteltével is jó szívvel emlékezik. Köszönjük mindenki megtisztelő figyelmét!

Tisztelettel megköszönjük a támogatást, hogy rendezvényünket sikeresen megrendezhettük! Köszönjük dr. Mokán István polgármester úrnak, Sarkad Város Önkormányzatának, Mester Judit alpolgármester asszonynak és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak, a Gyulai Tankerületi Központnak, Sarkad Város Önkormányzatának Közét-



kezetési Intézményének, továbbá a Sarkadi Általános Iskola dolgozóinak, szülői és tanulói közösségének.

Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helye



Köszönet a Mazsola Nap támogatásáért...

Szeretnénk hálánkat kifejezni mindazoknak, akik a 2025. május 17-én megtartott „Mazsola nap az állatok jegyében” című rendezvényünk lebonyolításához hozzájárultak, házi állataikkal színesítették programjainkat, a megjelent gyermekek és családok arcára mosolyt varázsoltak.

Programjaink között szerepelt kutyabemutató, állat simogatás, póni lovaglás, kisállatokkal való ismerkedés, csillámtetoválás, arcfestés, különböző kézműves foglalkozások, állatos fotófal, stb...

A kisállatokat jelenlegi és volt bölcsődés gyermekek családjai, valamint a bölcsőde dolgozói biztosították.

Czégény Andrásné intézményvezető



NYÁRI KISOKOS

Fürdőzés természetes vizekben

A nagy hőségben jól esik az élővízben fürdőzés, azonban csak a kijelölt fürdőhelyeken. A változó vízmélység- és hőmérséklet különbség miatt a bányatavak különösen veszélyesek.

NE FELEDJE!

Tilos fürdőzni az alábbi helyszíneken:

- hajóutban, hajóutat és hajózási akadályt jelző bóják (úszók, villanók) 100 méteres körzetében, nagyhajók, úszómunkagépek és fürdés célját nem szolgáló úszóművek szintén 100 méteres körzetében;
- hidak, vízkivételi művek, egyéb vízi műtárgyak, komp- és révátkelelőhelyek 100 méteres körzetében;
- kikötők, vesztelő- és rakodóhelyek területén;
- kijelölt zárt vízi és vízi motoros sporteszköz közlekedésére szolgáló pályák, valamint hajóállomások területén;
- egészségre ártalmas vizekben;
- határvizekben, városok belterületén lévő szabadvizekben, kivéve a kijelölt fürdőhelyeket és ott, ahol azt tiltó tábla jelzi!



Hagyományos Nagyhalfogó Verseny a Fekete-Körösön

A Sarkadi Horgász Egyesület és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége támogatásával megrendezésre kerül a Hagyományos Nagyhalfogó Verseny a Fekete-Körösön.

A Sarkadi Horgász Egyesület 2025. június 28-29. között (szombat-vasárnap) rendez meg hagyományos nagyhalfogó versenyt, min. 15 előre nevező versenyző esetén.

Részvételi díj: az egyesület saját tagjainak ingyenes, más egyesület tagjainak 3.000 Ft.

A versenyhez szükséges az érvényes területi jegy megléte. Az érvényes területi engedéllyel nem rendelkező horgászok a 24 órára érvényes napijegyet megvásárolhatják, valamint részvételi díjat befizethetik a Bundzsák horgászboltban, minden nap 6:00 – 18:00-ig. Telefonszám: +36 30/692-8181. Előzetes nevezési határidő: 2025. június 22. 12:00 óra.

FIGYELEM ÚJ SZABÁLY! A verseny ideje alatt a Fekete-Körös ezen szakaszán HORGÁSZATI TILALOM LESZ, kivéve a versenyben résztvevő horgászokat!

A verseny **Helye:** Fekete-Körös sarkadi oldala, Malomfoktól a vasúti hídig (Szanatórium).

Idője: 2025. június 28. (szombat) 17:00 órától – június 29. (vasárnap) 08:00 óráig.

Nevezés: a Bundzsák horgászboltban, valamint a helyszínen (cementháznál) június 28-án 16:00-16:30 óra között.

Mérlegelés: 2025. június 29-én 08:00-08:30 óráig a Cementháznál.

A versenybe beleszámít minden halfaj, kivéve: **sneci (kűsz), védett- és méretnél aluli, valamint tilalommal védett halak.**

Esetleges viták elkerülése érdekében a választott horgász hely maximum 24 órával a verseny előtt táblával megjelölhető. Kérjük egymás jelöléseit és megszokott helyeit a horgászetiket szem előtt tartva tiszteletben tartani szíveskedjenek!

A napi kvóta megfogását jelezni kell a versenyfelelősök valamelyikének:

Sebestény Mihály T: 06 70 639-5868
Sebestény Mihályné T: 06 20 497- 3511

Díjazás: I. díj Felsővízi éves területi engedély (2025-re vagy 2026-ra)

II - III. helyezett vásárlási utalványok + 1 különdíj
Kedvezőtlen idő és vízállás esetén a versenyt egy később kiírásra kerülő időpontban tartjuk meg.

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége

I. Sarkadi Batyus Futás 2025

Rendező: Sarkad Város Önkormányzata.

Szigeti Csilla +36 70 321 66 68, Bondár Edit +36 70 943 46 69.

Email: sarkadifutas@gmail.com

A rendezvény időpontja: 2025. július 26. 09:00

A futóverseny helye: Sarkadi Ifjúsági Tábort (Eden Camp) 5720 Sarkad, Hargita sétány. 8.

Futótávok:

2 Km (1 Kör), és amennyit szeretnél... ☺

Részletes program:

7:30-8:30-ig Rajtszám átvétel,

8:45 Közös bemelegítés

9:00 Rajt

Időmérés: Nincs, annyit futsz, amennyi jót esik.

Díjazás:

A távokon nincs időmérés. Szponzoraink segítségével egyedi befutóérem és kisebb csomag lesz osztva a regisztrált futóknak.

Regisztráció: 2025. Július 22-ig az alábbi elérhetőségen:



Nevezési díj: Nincs

Amit biztosítunk: frissítő a Rajt/Célban, egyedi befutóérem, befutócsomag és a felajánlott, általános hozott finomságok!



Kedves Sarkadi Lakosok!

2025. július 26-án szombaton, városunkban megrendezésre kerül az I. Batyus Futás. A rendezvény a következő útvonalon halad: a futás az Eden Camp-től indul, a Bihar utca teljes szakaszán, a Szondi- és az Árpád utcákon halad, majd az Árpád utca Kossuth utca találkozásánál, a Kossuth utcai bicikliutat veszi igénybe a körforgalomig, onnan pedig a Hargita sétányon halad tovább az Eden Camp-ig. A futók a regisztrált táv függvényében fognak egy vagy több kört megtenni.

Tehát a fenti útvonalon 2025. július 26-án, szombaton, 9:00 órától kb 12:00 óráig futókra lehet számítani! Ezért kérjük, fokozottabb figyelemmel közlekedjenek! Az esemény okán ezen a napon 7:00 órától a verseny végéig a Kossuth utca – Anti út – Gyulai út találkozásánál lévő körforgalom Hargita sétány felé vezető ága lezárásra kerül, csak a horgászok hajthatnak be azon. A futásra érkezőknek parkolási lehetőségként a Penny áruház parkolója, az Anti úti orvosi rendelői parkolója, valamint a Vásártér parkolója áll rendelkezésre.

Megértésüket és együttműködésüket előre is köszönjük
– a verseny szervezői

XII. BARÁTSÁGOS PÁROS HALÁSZ-HORGÁSZ CSAPATVERSENY

Időpont: 2025. július 18-19. (péntek-szombat)
Helyszín: SARKAD, EDENKERT-TAVAK I.

Verseny menete:

– **17:45 órakor Gyülekező az Eden Horgászboltnál** (Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kiosorolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés)

– 18:45 órakor kiosorolt hely bebetetése megkezdése (dudaszóra)

– **19:00 órakor verseny kezdete** (dudaszóra) (Verseny alatt folyamatos mérlegelés)

– **07:00 órakor verseny vége** (dudaszóra), mérlegelés

– **Eredmények összesítése**

– **07:45 órakor Eredményhirdetés**, díjak átadása

Nevezési feltétel: 2025. évre érvényes Allami halászejegye és Allami horgászejegye megléte. A versenyre 2 fős csapatok, kisseres halász - horgász párok nevezhetnek, nevezéskor csapatnevet kell megadni!

Verseny szabályai:

– a kisseres halász 1 db, legfeljebb 3*3 méter nagyságú, 30 mm, vagy nagyobb szembőségű emelőhálót használhat!

– a horgász 2 db horgászkesztyűvel, botonként 1 db egyágú mikroszakállas vagy szakáll nélküli horoggal, úszós vagy fenekezős készséggel horgászhat!

– a halász-horgász csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet!

– az emelőhálót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az ő általa fogott hal számít bele a fogott súlyba.

– a horgász horgászkesztyűjének maximális dobótávolsága 60 méter!

– a verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba!

– a nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

Kötelező:

– az Edenkert-Tavak I. Horgászrendjének ismerete, betartása!

– a halászati - horgászati tevékenységhez szükséges kötelező tartozékok, felszerelések megléte!

– a kifogott halak élve tartása! A halat-halakat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban, a 10 kg-nál nagyobb halat sűrűszövésű pontyzsákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés követően vissza kell engedni a tó vizébe.

– **csapatonként, minimum 1 db pontyölcső használata, minden kifogott halnál!**

Tilos:

– a verseny alatt kifogott halat-halakat megtartani, szemeltetni,

– a monofil és a fonott dobóelőke használata,

– a tűző-, etetőszúnyog, jégbomba, bogáncs, etetőhajó használata,

– a droghaltartó használata!

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként: 2 kg (szárazon mért) etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali. A verseny során tűző-, etetőszúnyog, jégbomba, és bogáncs használata nem engedélyezett!

Nevezési díj: 8.000 Ft/fő, csapatonként **16.000 Ft**, mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját, és személyenként egy-egy vacsorát. Max. 14 csapat nevezését tudjuk fogadni!

Díjazás: Első 3 helyezett csapat oklevél, vásárlási utalvány díjazásban részesül!

Jelentkezés, nevezés: 2025. július 15. (kedd) 12.00 óra az Eden Horgászboltban (Sarkad, Edenkert-Tavak II. Hargita sétány 5.) Tel: Debreczeni Gábor 06-30/405-3550

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!

Várunk minden kedves halász és horgász sporttársat egy kellemes hangulatú, baráti megmérettetésre!

Sarkadi Eden Horgászegyesület Vezetősége

FOCITÁBOR!

2025.07.14-től 2025.07.18-ig.

Jelentkezési határidő 2025.06.25.

A tábor ára 30.000 Ft.

Háromszori étkezés biztosított.

Napi edzések utánpótlás edzőkkel.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás:

Gyebnár Gergő T: +36/70/770-34-84

Kolozsvári Péter T: +36/30/823-74-47



Sarkadi karatés siker a X. Debrecen Kupán

2025. június 14-én Debrecenben, a Hódos Imre Sportcsarnokban került megrendezésre a X. Debrecen Kupa, melyen Kollát Zétény, a Sarkadi Nintai Kyokushin Karate Sportegyesület versenyzője is indulási kvótát szerzett férfi kumite -75 kg kategóriában. A felkészülését az egyesület vezetője, Sensei Gyenes Sándor irányította.

A karate versenyen három ország, 500 versenyzője nevezett kumite (küzdelem) és kata (formagyakorlat) kategóriákban. Kollát Zétény ebben a nemzetközi mezőnyben, színvonalas és embert próbáló küzdelmek során I. helyezést ért el! Ezúton köszönjük Sensei Gyenes Sándornak és Kollát Zéténynek a helytállásukat, valamint azt, hogy a sportrendezvényen városunkat képviselték!



Kálvin téri Családi Nap

Gyere és érezd jól magad!

XIII. alkalommal ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, melyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családoddal, barátaiddal!

Időpont: 2025. július 05. szombat.

Helyszín: Kálvin téri játszótér és futballpálya.

Színes programok várják a rendezvényre látogatókat. Dél előtt gyermekprogramok szórakoztatják a kicsiket Kocziha Árpádné Erzsike vezetésével. Gyermekfoci Tóth Ferenc vezetésével. Ijjászat a Hét Vezér Ijjászklub tagjai irányításával. Palacsintásítás, főzőverseny! Délben közös ebéd – sertéspörkölt, vadpörkölt, töltöttkáposzta, melyeket támogató jegyre lehet venni. Délután is színes és szórakoztató műsor várja az érdeklődőket.

– Papp Rebeka bemutatkozása, fellépése

– Juhász Irénke arany minősítésű táncos

– Funky Mamák

– Erkel Ferenc Művészeti Iskola Néptáncszakos diákjainak bemutatója

– Elek Imre (Golyó) aranyérmes breaktáncos fellépése

– 18:00 értékes ajándékok kiosorolása

– 20:00 órától játszik a Party Trió Zenekar (Szilágyi Zoltán és Varga Gábor). A nap koordinátora és levezetője Török Balázs.

Napközben Sárosi Gábor zenél. Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért minden nemű támogatást felajánlást, ötletet tisztelettel és köszönettel fogadunk! Ez a nap szőljön a szeretetről és az összetartozásról!

Gyere és érezd jól magad!

Információ kérhető:

Sárosi Mátyástól a 06/30/851-6001

és Képiróné Széplaki Judittól a 06/20/361-7811-es telefonszámokon.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. május. hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Június

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
23 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
24 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
25 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
26 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
27 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
30 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Június 21-22..
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)

Június 28-29.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Június 20. Péntek

Rafael, Dina

Június 21. Szombat

Alajos, Leila

Június 22. Vasárnap

Paulina, Tamás

Június 23. Hétfő

Zoltán, Szultána

Június 24. Kedd

János, Iván

Június 25. Szerda

Vilmos, Viola, Vilma

Június 26. Csütörtök

János, Pál Cirill

Június 27. Péntek

László, Sámson

XIII. Egészségügyi és Sportnap

„Egy kicsi mozgás mindenkinek kell!”



MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesülete és a Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait a 2025. június 28-án (szombaton) 9.00 órai kezdéssel tartandó XIII. Egészségügyi és Sportnapra.

Helyszín: a helyi középiskola udvara.

Programok

9.00 óra: megnyitó, a résztvevők köszöntése, tízórai kísértés, közös torna.

Vércukorszint, vérnyomás mérés, felvilágosító programok ügyességi versenyek, tesztlapok kitöltése, stb...

12.00 óra: ebéd (2700 Ft/fő - kávé, ásványvízről gondoskodunk).

13.00-14.00 óra: eredményhirdetés (a versenyek I-III. helyezettei díjazásban részesülnek).

14.00 óra: uzsonna, majd az ajándékok kiosztása. Felajánlásokat szívesen fogadunk. Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban, szerdánként a fogadóórakon, vagy Perei Károlynénál: 06-20-561-1778.

Jelentkezési határidő: június 18.

A megrendelt ebédet minden esetben ki kell fizetni!

Várjuk minden érdeklődő jelentkezését, nem csak egyesületi tagokat! Hozzátok magatokkal az unokákat is! Töltsünk el együtt egy mozgással, jókedvvel teli napot!

Major József elnök

Perei Károlyné elnök

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fűrdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk a idős kori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

A NAK és a MAGOSZ kezdeményezésére kihirdették a Tartósan vízhiányos időszakot

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, valamint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségének kezdeményezését követően az energiaügyi miniszter az ország teljes területére kihirdette a tartósan vízhiányos időszakot, március 1-jei kezdettel. A tartósan vízhiányos időszakban vízjogi engedély nélkül is lehetőség nyílik az értékmentő öntözési célú vízhasználatra 30 napig, ehhez csupán egy gazdálkodói bejelentésre van szükség. Emellett vízkészletjárulékot sem kell fizetni. Mindez hozzájárul ahhoz, hogy a megfelelő vízgazdálkodással mérsékelhető legyenek az idén is várhatóan száraz tavaszi időszak hatásai.

A hidrometeorológiai viszonyok és az előrejelzések alapján a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) és a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) kezdeményezte az Energiaügyi Minisztériumnál a tartósan vízhiányos időszak kihirdetését. Ezt követően az energiaügyi miniszter 2025. március 1. napjától kezdődően elrendelte a tartósan vízhiányos időszak kihirdetését.

Kontinensünk időjárását jelenleg hatalmas kiterjedésű anticiklon határozza meg, amelynek hatására egész Európában, de különösen Kelet-Közép-Európa legnagyobb részén a szokásosnál jóval szárazabb az idő. Az erősen aszályos 2022-es év februárjához képest is nagyobb mértékű hazánk aszályhelyzete. Az Adria teljes térsége aszályal érintett, ami azért jelentős, mivel a legtöbb csapadék innen szokott érkezni hazánkba. Keleti és északi szomszédainkban is már februárban felütötte a fejét az aszály, ami ott nem volt jellemző az elmúlt években. Hazánkban az októbertől márciusig tartó téli vízellátási időszak jóval szárazabb volt az átlagnál, a sokévi átlaghoz képest decemberben közel 50, januárban közel 35, februárban 50%-kal kevesebb csapadék hullott. Bár a napokban lehullott csapadékmennyiség kielégítő volt, nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a vízgyűjtőn lévő jelentős vízhiányt egy heti csapadék nem képes pótolni. A Kárpát-medence 20%-kal gyorsabban melegszik, mint Európa más térségei, a hőségnapok száma radikálisan megemelkedett az elmúlt években, így óriásiak a párolgási veszteségek. A felszíni vízhozamok csökkennek, különösen igaz ez az Alföldre, ahol a Tisza vízhozamának 30%-a hiányzik, és az utánpótlás is elmarad, hiszen a Duna vízgyűjtőjén nagyon kevés hó van, a Tisza vízgyűjtőjén pedig gyakorlatilag nincs. A MAGOSZ és a NAK mindezek miatt a korábban megszokottól is hamarabb kezdeményezte a vízhiányos időszak kihirdetését.

A kihirdetett tartósan vízhiányos időszakban a vízhasználó bejelentése alapján, vízjogi engedély nélkül, 30 napig, rendkívüli öntözési célú vízhasználat lehetséges, ennek a lehetőségnek a bevezetését 2019-ben ugyancsak a NAK és a MAGOSZ szorgalmazta. Rendkívüli öntözési célú vízhasználatnak minősül a közvetlenül felszíni vízből, ideiglenes szivattyúállással, legfeljebb 120 mm/hektár (1200 m³/hektár) vízmennyiség 100 hektár nagyságot meg nem haladó területre öntözési célból, legfeljebb megszakítás nélkül egy hónap időtartamig történő kijuttatása.

A rendkívüli öntözési célú vízhasználathoz első körben a vízkivételrel érintett felszíni víz kezelőjének hozzájárulását kell beszerezni, melyhez egy adatlapot kell kitölteni. A „Vagyonkezelői hozzájárulási kérelmet” a területileg illetékes vízügyi igazgatóságok részére kell benyújtani.

További részletek: <https://www.ovf.hu/kozerdeku/vagyonkezeloi-hozzajarulas-iranti-kerelem-rendkivuliontozesi-celu-vizhasznalathoz>

Ezt követően a vagyonkezelői hozzájárulás mellékelésével kell a „Rendkívüli vízhasználatához szükséges adatlapot” a területileg illetékes vízügyi hatóságokhoz (Kormányhivatalokhoz) bejelenteni.

A NAK által készített, rendkívüli célú vízhasználatról kapcsolatos teendőket tartalmazó útmutató elérhető a NAK portálján a „Kézikönyvek, kiadványok” menüpontban. A felületről letölthető az azok a bejelentő lapok is, amelyeket be kell nyújtani egyrészt a vízügyi igazgatóság, másrészt a vízügyi hatóság részére.

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271
MAGÁNSZEMÉLYEK, CÉGEK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési törmelék, föld, törmelék föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerrel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Siórért 40/C

Segítse Ön is a szúnyogok elleni védekezést!

Miért?

A csípőszúnyogok lárvái vízben fejlődnek. Tévedés azt gondolni, hogy csak a tavak, folyók árterében szaporodnak a szúnyogok. Több gyakori szúnyogfaj lárvája a

házkörüli kisebb-nagyobb vízgyűlemben, vizes edényekben fejlődik.

Akár egy pohárnyi vízben is többszáz szúnyog fejlődhet.

A nyári hőmérséklet mellett akár egy hét alatt vég-

bemegy a szúnyoglárvák fejlődése.

A gépkocsiról vagy repülőgépről levégőbe porlasztott szúnyogirtószer a kifejlett szúnyogokat pusztítja el.

Amennyiben a vízben a szúnyoglárvák fejlődése za-



vartalan, folyamatosan kelnek ki az új szúnyogok, így a szúnyogirtalom napok alatt ismét kialakul.

Hogyan?

Szüntesse meg otthonában azokat a vízgyűjtőket, amelyek a szúnyogok szaporodását segítik. Hívja fel családtagjait, ismerőseit figyelmébe is a szúnyogok elleni védekezés fontosságára. Kérjük, ossza meg felhívásunkat.

A felhívást készítette: Nemzeti Népegészségügyi Központ

További információért látogasson el a <https://www.nnk.gov.hu/index.php/jarvanugyi-es-infekciokontroll-foosztaly/lakossagi-tajekoztatok/altalanos-tajekoztatok-honlapra>

Az udvaron tárolt vödört, kannát, talicskát, gyermekjátékot, stb. fordítsa fel, hogy abban az esővíz ne tudjon összegyűlni. Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, hanem rendszeresen cserélje friss vízre. Az esővízgyűjtő hordót, víztárolót, stb. fedje le vagy sűrű hálós takarja le.

Több szúnyogfaj a telet úgy vészeli át, hogy a kifejlett szúnyogok tagyától védett helyekre húzódnak be. A garázs, pince, akna, stb. nyílászáróit tartsa zárva az őszi hónapokban, vagy szúnyoghálóval védje azokat.

Az ereszcatornát, vízelvezető árkot tartsa karban, hogy a csapadékvíz elfolyhasson.

A kerti tóban tartott apró halak legelőbbje elfogyaszta a szúnyoglárvákat. A rendszeresen kezelt, tisztított vízü medencében nem maradnak életben a szúnyoglárvák.

A takaróponyvát, mezőgazdasági fóliát, stb. olyan módon terítse le, hogy a víz ne álljon meg rajta.

Ne tároljon a szabadban szét-szórta olyan hulladékokat, pl. gumiabroncsot, stb. melyben a víz összegyűlhet.

